

Открытие месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы.

23 января в нашей школе состоялась торжественная линейка, посвященная открытию месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы.

Испокон веков Россия славилась сильными и мужественными людьми, готовыми оберегать и защищать свою Родину. А наша задача сохранить память о воинской доблести и героизме дедов и отцов, на примерах их подвигов воспитывать благородство, решительность, смелость. Именно с этой целью проводится месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы.

В течение месячника обучающиеся школы будут принимать активное участие в различных конкурсах и соревнованиях, акциях, смотрах согласно разработанному плану.

У каждого народа есть свои заветные страницы истории, свои героические имена, которые никогда не будут забыты. Об этом говорили ведущие линейки. Минутой молчания почтили память павших воинов на всех фронтах и ветеранов, не доживших до сегодняшнего дня.

